

“美国最危险的女人”——佩洛西丑闻缠身



佩洛西

最近的佩洛西，麻烦事很多。除了她的丈夫保罗·佩洛西因酒驾出庭受审，另外还有三件事：一是保罗·佩洛西涉嫌股票内幕交易，成为众矢之的；二是佩洛西的儿子卷入了联邦调查局一场调查的丑闻中；三是佩洛西的国会众议长之位要不保——最新的民调数据显示，对她持负面评价的美国民众已经超过半数。

有分析认为，佩洛西最近窜访亚洲或是转移舆论对其家庭丑闻关注的一种方式。

美国《纽约邮报》曾在上月报道称，保罗在美国一项芯片法案表决前，大量购入半导体巨头英伟达的股票，根据这项法案，美国半导体行业将获得520亿美元的补贴。对此，舆论纷纷质疑保罗从妻子那里获得内幕消息。而这并非佩洛西夫妇首次“靠职务发财”，二人被嘲讽为“国会山股神”，美国前总统特朗普也曾就保罗频繁进行股票交易一事予以批评。

佩洛西的其他家庭成员也丑闻缠身。据报道，佩洛西出生时，其父小托马斯·达历山德罗

已是一名国会议员。在佩洛西7岁时，他又成为巴尔的摩市市长。据悉，达历山德罗曾有志成为州长，但因为卷入一桩停车场建设腐败丑闻而受挫。

美国媒体报道称，在2010年出版的《她是老板：南希·佩洛西令人不安的真相》一书中，作家罗谢尔·施魏策尔将佩洛西称为“美国最危险的女人”。该书简介中写道，佩洛西父亲的政治机器被丑闻玷污，她从父亲那里学到了庇护、无情和党魁的信条：即不承认任何事情，从不道歉，受到挑战就进行攻击。她声称是为了美国人民的利益而行动，但却通过立法和个人金融交易来丰富其家族的投资组合。佩洛西是一个真正的政治老板，不要被她的形象所迷惑，佩洛西只会做生意。

佩洛西夫妇育有5个孩子，她唯一的儿子小保罗·佩洛西似乎也延续了“家族传统”。今年年初，小保罗第六次因涉嫌腐败遭到调查。《纽约邮报》称，在最新一次的丑闻中，小保罗作为高级副总裁所供职的公司，几年前涉嫌向欺诈者出售消费者数据，而这些数据随后被用来骗取病患和易上当的老年人。

据《环球时报》

加油站为司机“检查大脑” 单次费用2.2万日元

近日，日本神奈川县两处加油站的“大脑检查车”引发该国民众注意。

据报道，“大脑检查车”是安装了核磁共振成像设备的车辆，停放在加油站附近，以便为前来加油的卡车司机进行脑部检查。这项服务也面向周边地区的居民。

报道称，这种做法系日本国内首例。相关企业表示，之所以采取如此做法，是因为相较于其他行业，卡车司机更易罹患

患脑部疾病，而通过在他们常路过的加油站为其进行脑检查，有助于帮助他们掌握健康状况，并及时就诊。

据悉，“大脑检查车”的单次费用为2.2万日元（约合1100元人民币），约为医院检测费用的一半。

有日本网友评论称，“大脑检查车”为卡车司机提供便利，值得肯定。但也有日本网友认为，价格若能再低一点就更好了。

据《环球时报》

美国新泽西州现鲜红河水 系饮料厂倾倒食用色素所致



彭索肯河河水被染成鲜红色

近日，美国新泽西州一家饮料工厂将食用色素倒入废水处理系统后，一条小河被染成了鲜红色。

变色河水位于伊夫舍姆镇彭索肯河的部分河段。据视频显示，鲜红的河水边有大型动物活动。新泽西州环境保护部

门表示，河水中的色素是无害的，不会造成危险。

伊夫舍姆市政公用事业管理局解释称，红色色素会在48小时内消失，该机构将持续监测河水水质，以确保没有其他物质排入小河。

据海外网

印度一士兵涉嫌杀人逃亡30年 其间参演28部电影成“熟面孔”



奥姆·普拉卡西

近日，涉嫌杀人而逃亡近30年的前印度士兵奥姆·普拉卡西，被印度警方逮捕。据悉，逃亡的30年中奥姆在28部电影中扮演警察等角色，成为人们耳熟能详的“老面孔”。

现年65岁的奥姆曾在印度军队的信号兵团当了12年卡车

司机，但一直劣迹斑斑。1986年他偷了一辆汽车，4年后又偷了一辆摩托车、一台缝纫机和一辆自行车。据悉，这些盗窃行为发生在不同的地区。

1992年1月奥姆和另一罪犯参与了一起谋杀案，然而警方仅抓捕到奥姆的团伙，奥姆则藏

匿在寺庙躲过一劫。一年后，奥姆在印度北部找到了一份卡车司机的工作，以新的身份开始生活，并在加济阿巴德定居。1997年，他与拉杰库马里结婚。2007年开始，奥姆开始在当地印地语电影中扮演各种角色，包括恶霸、村长、军人和警察等，其中他参演的一部电影在国外视频网站上获得超过760万次播放。

据印度警方透露，印度特别行动小组在两个月前开始搜寻奥姆居住的村落，通过多方了解终于抓获了他。

警方表示，虽然现在奥姆已被缉拿归案，但是案件过于久远，一些证据由于磨损已经变得不清晰，使得奥姆案件的审理变得复杂。不过警方说：“奥姆涉嫌杀人的罪名仍然逃不掉。”

据极目新闻

一男子拆下警局拘留室马桶 从A4纸大小的洞口逃脱

近日，比利时布鲁塞尔警方表示，一名25岁的男子在被警方逮捕后，拆下警局拘留室的马桶，随后从洞口逃脱，目前仍在逃。

布鲁塞尔警方一名发言人称，这名男子于1日晚些时候被捕，并被关押在布鲁塞尔莫伦贝克社区的警察局。但在几个小时后，他就成功“越狱”了。

据悉，这名男子从墙上拆下了拘留室的马桶，随后通过一个A4纸大小的洞逃脱。他在从洞里掉到一个地下走廊后，从一扇窗户爬出去逃到了街上。

警方称，事发时，拘留室内的监控摄像头没有正常工作。目前，这名男子正被警方通缉，他曾犯下攻击警察以及涉及毒品的多起违法行为。据海外网

免费申领3个月用量



科技造就健康品质!为了让更多中老年慢性病患者重获健康，国家重点科研药企北京济康同泰医药科技有限公司，成功研制出【溶栓一号】!

北京济康同泰医药科技有限公司把鱼油提取物、地龙、纳豆、平卧菊、三七、葛根、紫苏子、红曲

米、海参等有效于溶栓的中药科学配比、完美结合，研制出【溶栓一号】，溶栓、排栓、净栓一次完成，经数万人使用，见证了它的确切实效。

活动通知:为庆祝【溶栓一号】成功上市,特在全国开展免费领取3个月用量活动,每人限领1份,一份半年用量(不拆零),一个家庭限领2份,全国各区域仅限20个名额。

领取热线400-660-9611

晚上不起夜一觉到天明 (一种膏药针对中老年夜尿多)

俗话说:“小儿觉多,老人尿多。”每晚起夜四五次、甚至更多次,令人烦恼不已,彻夜难眠!

姚铭远前列腺贴,本膏贴取自中医古方,经九蒸九煮九晒、九十九道古法熬制后,现经日本现代汉方制膏技术精制而成,睡前小腹(气海穴)贴敷,就近起效,有效成分巡经入里,直达病灶,行破石通关之力,化瘀消肿、攻坚散结,解除尿道梗阻,畅通尿路;使用一段时间,消除夜尿频多根源,晚上睡上安稳觉;同时益肾填精、填补肾气、扶正固本,层层剥离

前列腺钙化组织回缩腺体,不做漏尿人。

姚铭远前列腺贴用于:肾气不足、阳虚气弱、腰凉乏力、肥大增生、排尿困难、膀胱积尿、小腹憋胀、尿急尿频、夜尿多、遗尿、尿失禁等问题。一般情况1-2疗程即可。不用打针吃药,当天排尿即有改善(全国免费送货、货到付款)。

夜尿多 400-608-0827 专线:

津械备20190394号 津械广审(文)第230420-01599号
天津泰宝科技发展有限公司 请仔细阅读说明书或在医务人员指导下购买使用